



Противодействие коррупции

Противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. Большое внимание данному направлению уделяется **Президентом России Д. А. Медведевым, Председателем Следственного комитета России Александром Ивановичем Бастрыкиным**. Результаты деятельности на данной направлении — это один из основных показателей эффективности деятельности правоохранительных органов.

Коррупция сама по себе свидетельствует о нездоровье государственного аппарата, аппарата управления. Её можно сравнить с заразной болезнью, которая, если не предпринять мер, может повлечь за собой эпидемию. Не говоря уже том, что от коррупции страдают, прежде всего, рядовые граждане. Поэтому, конечно, бороться с коррупцией должны не только правоохранительные органы, но и сами граждане, общество. Равнодушие влечет за собой безнаказанность, а безнаказанность «развязывает» коррупционеру руки. Поэтому нужно не проходить мимо, не закрывать глаза, а «бить в колокола», выводить коррупционеров «на чистую воду», воспитывать в себе и в детях гражданскую позицию нетерпимости к коррупции. Тогда наша деятельность по противодействию коррупции будет по настоящему эффективной, а под коррупционером будет «гореть земля». А так и должно быть.

Что касается **Следственного управления по Удмуртской Республике**, то в первом квартале 2012 года возбуждено 84 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности. Выявлено 34 факта взяточничества, в том числе 25 фактов получения взяток, 7 фактов злоупотребления должностными полномочиями, другие преступления. Расследовано 27 уголовных дел о 74 преступлениях коррупционной направленности. В текущем году возбуждено 7 уголовных дел в отношении 4 лиц особого правового статуса, в том числе одного Главы муниципального образования, 3 депутатов (из них 2 — Госсовета УР). 4 уголовных дела в отношении 4 лиц особого правового статуса направлены в суд.

Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике окончено производством уголовное дело № 28/27 в отношении главы одного из муниципальных образований, которым из личной заинтересованности, в корыстных целях оформлялись фиктивные трудовые договоры между



рядом лиц и администрацией муниципального образованием о принятии их на работу в качестве рабочих по благоустройству.

За счет бюджетных денежных средств указанным лицам выплачивалась заработная плата, но фактически трудовые функции не выполнялись. В результате неправомерных действий из бюджета муниципального образования похищено более 40 тысяч рублей и более 7 тысяч рублей похищено из бюджета Удмуртской Республики.

Указанное уголовное дело по обвинению "Ч" в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285, ч.3 ст.159, ч.2 ст.292 УК РФ направлено в районный суд для рассмотрения по существу.

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела № 01/49, возбужденного 23.11.2011 по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ, в отношении одного из депутатов районного Совета депутатов Муниципального образования Удмуртской Республики, одновременно являющейся главным врачом центральной районной больницы, по факту получения взятки в виде денег в общей сумме 74 000 рублей за внесение в финансово-хозяйственные документы МУЗ заведомо ложных сведений о якобы произведенных поставках техники предприятиями по ранее заключенным договорам и осуществлению оплаты по ним. В настоящее время уголовные дела по факту получения указанным должностным лицом взятки, а также в отношении лица, давшего ей взятку, направлены в суд.

31.01.2012 возбуждено уголовное дело № 01/64 в отношении депутата Совета депутатов муниципального образования одного из районов УР "М" по ч. 4 ст. 159 УК РФ, по факту хищения бюджетных средств в особо крупном размере при производстве ремонтно-восстановительных работ жилых домов. В результате своих преступных действий, "М" умышленно, незаконно, из корыстных побуждений, безвозмездно завладел и похитил путем обмана и злоупотребления доверием бюджетные денежные средства в сумме 3 233 237 рублей 06 копеек.

В настоящий момент с целью возмещения причиненного ущерба "М" выполняются ремонтно-восстановительные работы по жилым домам, по которым ранее работы им не были выполнены в полном объеме.

06.03.2012 пресечена преступная деятельность Главы МО одного из районов республики "М", который из корыстных побуждений лично получил от "Ш" часть взятки в виде денег в особо крупном размере в сумме 1 250 000 (один миллион двести пятьдесят тысяч) рублей за ранее оказанное им содействие в силу занимаемого должностного положения в получении обществом муниципального имущества, а также за содействие в последующем приобретении обществом котельной, находящейся в муниципальной собственности и расположенной на территории предприятия.



29.02.2012 **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело № 33/148 по 18 эпизодам получения взяток в отношении одного из начальников управления Администрации муниципального образования, которая в период с 2010 по февраль 2012 года используя свое должностное положение и служебные полномочия, лично получала взятки в виде денежных средств за содействие при заключении договоров поставки пищевой продукции между муниципальными образовательными учреждениями района и индивидуальными предпринимателями.

Информация предоставлена отделом процессуального контроля

28 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/687504>